

# Занавес

## ПОДНЯТ

ВЧЕРА открыл очередной сезон Академический Большой драматический театр имени М. Горького.

По традиции первый спектакль сезона — постановка произведения драматурга, имя которого носит коллектив: зрители увидели спектакль «Мещане».

После успешных полуторамесячных летних гастролей в Киеве и Кишиневе коллектив приступает сейчас к работе над новыми спектаклями.

В нынешнем сезоне репертуар пополнится еще одной пьесой Горького — «Дачники». Ее ставит главный режиссер театра народный артист СССР, лауреат Ленинской премии Г. Товстоногов. На Малой сцене ближайшими премьерами станут поставленный режиссером В. Розовским музыкальный спектакль по мотивам рассказа Л. Толстого «Холстомер» и постановка пьесы А. Гребнева «Дневник директора школы». Ее осуществляет режиссер Б. Сапегин.

Ленинградская правда

14 СЕН 1975